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Kérdések, válaszok a magánnyugdíjpénztári tagok
 visszalépésével kapcsolatban
Milyen ellátást kaphatok, ha a pénztárban maradok, és milyet, ha visszalépek?
Visszalépés esetén Ön olyan ellátást fog kapni, mintha be sem lépett volna a magánnyugdíj-rendszerbe. A megállapítandó nyugellátást tehát nem csökkentik az Ön pénztártagsága miatt. 
Amennyiben Ön magánnyugdíjpénztári tagságát fenntartja, lényegesen rosszabbul jár, mivel jövőbeni társadalombiztosítási nyugdíja jóval kisebb lesz. Egyrészt azért, mert Ön 2011. november 30-a után már csak a magánnyugdíj-rendszerben szerez további jogosultságot, a társadalombiztosítási nyugdíjrendszerben már nem. Másrészt a 2011. november 30-ig megszerzett jogosultság alapján megállapítandó nyugdíjának – a pénztártagsága miatt – csak mintegy háromnegyed részét fogja megkapni. Igen csekély annak az esélye, hogy a magánnyugdíj-pénztári ellátás kipótolja a társadalombiztosítási nyugdíj összegének csökkenését. 
Milyen életkorban (idősebb, fiatalabb), milyen jövedelem (alacsony, magas) mellett éri meg jobban a pénztártagság fenntartása?
A pénztártagság fenntartása minden életkorban és bármely jövedelmi szint mellett kockázatos és nagy valószínűséggel kedvezőtlen döntés. Ezért a magánnyugdíjpénztárban maradás jövedelmi helyzettől függetlenül, sem az idősebb, sem pedig a fiatalabb pénztártagok számára nem javasolható. 
Ha visszalépek, továbbra is örökölhető marad a megtakarításom? 
Igen, meghatározott feltételekkel. Az Ön egyéni magánnyugdíjpénztári számláján felhalmozott megtakarítását a visszalépését követően a társadalombiztosítási nyugdíjrendszerben is nyilvántartják. A számlán az Ön egyéni járulékbefizetései folyamatosan jóváírásra kerülnek. 
A visszalépett személy halála esetén ki fogják számítani, hogy a társadalombiztosítási egyéni számla alapján mekkora összegű özvegyi járadék állapítható meg. Az özvegyi járadék és a társadalombiztosítási szabályok szerinti járó özvegyi nyugdíj közül az özvegy részére a magasabb összegű ellátást fogják folyósítani. 

Érdemes-e az öröklés lehetősége miatt a pénztártagság fenntartását választanom?

Nem. Az öröklés, illetve a hozzátartozói ellátások szempontjából is kedvezőbb kilátásokat nyújt a társadalombiztosítási nyugdíjrendszerbe történő visszalépés.

Visszalépésem esetén mennyi pénzt kapok vissza?

Önt két jogcímen illeti meg a magánnyugdíjpénztári egyéni számlaegyenlegének egy része. Ha a foglalkoztatója, vagy saját maga kiegészítette a kötelező magánnyugdíjpénztári tagdíjat, akkor a kiegészítés összege Önnek visszajár. Ha a pénztártagsága alatt a pénztára (pénztárai) infláció feletti hozamot írtak jóvá a számláján, akkor az inflációt meghaladó hozamrész szintén visszajár. 
Ha sem Ön, sem munkáltatója nem fizetett kiegészítő tagdíjat, és az egyéni számlán elért hozam is elmarad az inflációtól, akkor Önnek nem jár vissza pénz. 
Mit tehetek az engem megillető pénzzel?

A számlaegyenleg Önt megillető részére vonatkozóan háromféleképpen rendelkezhet. Választhatja a pénz egyösszegű felvételét az Ön lakcímére történő kézbesítéssel, vagy bankszámlájára történő átutalással. Kérheti az Önt megillető összegnek az önkéntes nyugdíjpénztári egyéni számláján történő jóváírását is. Végül kérheti azt is, hogy az Önt megillető összeget – akárcsak a számlaegyenlege nagyobb részét – a társadalombiztosítási egyéni számláján írják jóvá. 
Kell-e adót fizetnem az engem megillető összeg után?
Sem adót, sem járulékot nem kell fizetnie. Ha az önkéntes nyugdíjpénztárba utalás mellett dönt, még jobban jár, hiszen a pénztári befizetését az állam további 20 százalékkal kiegészíti, de ez a kiegészítés nem lehet több 300 ezer forintnál. 
Mi lesz az engem megillető pénzzel, ha nem nyilatkozom?
Ha nyilatkozatát a magánnyugdíj-pénztár 2011. márciusi megkeresését követő 30 napig nem juttatja el a pénztárhoz, akkor a pénztár az Ön lakcímére fogja kézbesíteni a pénzt. Ha ez nem jár sikerrel, az Önt megillető összeget a társadalombiztosítási egyéni számláján fogják jóváírni. 
Mikor jutok hozzá az engem megillető pénzhez?
A magánnyugdíj-pénztárak 2011 márciusában kezdik el feldolgozni a visszalépő tagok egyéni számláját. Az Önt megillető összeg is ennek a folyamatnak a részeként kerül megállapításra. Így a márciust követő hónapok valamelyikében juthat hozzá az Önnek járó összeghez. Ha az önkéntes nyugdíjpénztárba történő átutalást, vagy a társadalombiztosítási egyéni számlán történő jóváírást választja, ez is ebben az időszakban valósulhat meg.
Melyek a nyilatkozat megtételével kapcsolatos határidők?

Amennyiben Ön a visszalépést választja:

· erről nem kell külön nyilatkoznia;

· az Önt megillető kiegészítő tagdíjjal és infláció feletti hozammal kapcsolatos döntéséről 2011. február 28-ig kell értesítenie a magánnyugdíjpénztárát;

· ha Ön nem nyilatkozik, akkor 2011. március hónapban a magánnyugdíjpénztára fogja levélben tájékoztatni a lehetőségekről;

· Ön a nyilatkozatát a megkeresés kézhezvételét követő 30 napon belül pótolhatja;

· az Önt megillető összeghez az ezt követő hónapokban esedékes elszámolás után fog hozzájutni.
Amennyiben Ön a magánnyugdíjpénztári tagság fenntartását választja:
· 2011. január 31-ig személyesen kell megjelennie valamelyik nyugdíjbiztosítási szervnél és írásban kell nyilatkoznia a szándékáról;

· ha Ön a nyilatkozattételben akadályoztatott, 2011. január 21-én írásban kell kérnie, hogy a nyugdíjbiztosítási igazgatóság munkatársai személyesen keressék fel;
· ha Ön kérte a személyes megkeresést, de január 31-ig nem tud nyilatkozni, akkor az akadály megszűnését követő 8 napon belül, de legkésőbb február 28-ig igazolási kérelem egyidejű benyújtásával pótolhatja a nyilatkozatát.
